

20万“雅阁”撞上1200万“劳斯莱斯” 轻轻一个“吻”，200万修理费？

本田雅阁“轻微刚蹭”身价1200万的劳斯莱斯，代价是多少？200万？这一话题，成了这几天温州各大论坛和微博上的焦点。

小小一个事故，真要赔这么多钱吗？记者进行多方求证。据新华社



“雅阁”蹭了“劳斯莱斯”，后果很严重

事情发生在温州，1月31日下午1点左右，朱小姐开着雅阁车去办事，不小心与前方一辆由府前街自南向北直行的车子发生了碰撞。

朱小姐下车一看，吓了一跳，眼前竟是一辆气派十足的黑色劳斯莱斯轿车。

这一撞，雅阁车的车头有些变形，保险杠脱落。但更要命的是，那辆劳斯莱斯的轮毂有点破损了，右侧车门刮花。

“修这车需要多少钱？”朱小

姐很紧张，问劳斯莱斯的驾驶员杜师傅。杜师傅说，他只是车主请来的专职司机，具体修理费自己也不知道。

于是双方报警，让交警来处理。

交警赶到，勘察现场后，初步认定雅阁车负主要责任。

朱小姐当时的想法还挺简单：如果金额小，她服从交警定责快速处理；如果金额大的话，再要求立案做事故责任调查。

可接下来的事情，让她有些

始料未及。

首先是这辆车的身价：车主是温州一家酒店的老板，从买来这辆车，到最后上好牌上路，一共花了1200万元左右。

其次就是修车费用。劳斯莱斯车主的一个朋友赶到现场，他的话吓到了朱小姐：“单单换一个轮毂就要100万，再加上其他的修理费，毛估估大概需要200万。”

朱小姐傻了眼，“200万？我怎么赔得起！”

被撞豪车将送到上海评估定损

记者从温州市交警一大队事故处理中队得到消息，他们已经对这起事故做出责任认定：朱小姐驾驶的雅阁转弯时未礼让正在直行的劳斯莱斯，负该起事故的全部责任。

据悉，朱小姐的这辆雅阁，投保的第三者责任险，最高赔偿限额

为20万。这意味着，如果这辆劳斯莱斯的修理费用超过20万，超出部分将由朱小姐自掏腰包。

那到底要赔多少呢？

前天，交警也联系了在上海的劳斯莱斯4S店，4S店表示，被撞的车具体修理金额需要到上海总部根据车况进行评估而定。

“劳斯莱斯”天价修理费怎么赔？

赔钱，是板上钉钉的事实；赔多少，只能等4S店的修理清单。

如果修理费用太高，朱小姐无力支付，怎么办？

前天，记者电话连线了浙江裕丰律师事务所的张锦伟律师。

张律师说，比如这辆劳斯莱斯，如果确定要200万的修理费用，而朱小姐的保险公司只承担20万元，那么剩下的180万元，就需要朱小姐自掏腰包。

如果一时拿不出这真金白银的180万元，张律师说，接下来就跟欠债还钱一个道理。

首先，朱小姐名下如果有两套以上的房产，就要卖掉其中一套；名下的车、奢侈品、高档消费品，都要被拿来拍卖，用得到的款项偿还修理费用。如果还不够，朱小姐还要从每月的工资和收入中拿出一部分比例偿还；具体的比例数，要看法院的判决情况。

豪车受损基本是换不是修，费用更大

这个事情，很快就有人发到了网上。

有网友说，200万肯定有水分。“陌上树0”就说：3000多万的布加迪一个轮毂才60多万，1000多万的劳斯莱斯，轮毂价格不可能达到100万。

也有网友说，说不定真要这么多，“越是好的车，4S店修起来越没个底。”

记者问了一个开600多万法拉利的朋友。他说，这种千万级别的豪华车，为了保证车子的品质，一般4S店里都是换，而不是

修：“比如同样是车门被蹭了，一辆二三十万的车子，不过是做做钣金，重喷油漆就是了；但是换成劳斯莱斯这种豪车，4S店会说把这扇车门换了，换的车门还是直接从海外进口来的，这一来一去的费用，就不好说了。”

全城博友都在这里， 你在哪里？

大城小事，尽在这里。

万条微博，记录精彩。时鲜资讯，我们提供。

现在起，你只需关注@市场星报

下载安装《市场星报》手机客户端，

一秒变身城市资讯“星”鲜人！



新浪微博: <http://weibo.com/scxb>

腾讯微博: <http://t.qq.com/scxb2011>

搜狐微博: <http://scxb.t.sohu.com>

《市场星报》新闻客户端呈现当日《市场星报》要闻，集结本地、国内外最新资讯，提供本地便民信息及精彩行业周刊内容。凡ios及android系统用户均可免费下载使用，随时随地浏览并即时参与新闻报料、微博互动。

下载方法：1、ios系统用户登陆App Store搜索“市场星报”

2、Android系统用户登陆91手机助手、豌豆荚搜索“市场星报”

3、登陆“星空社区www.xksq.net”下载

星空社区: www.xksq.net

